
 

Perioada: 29-31 Martie, 05-07 Aprilie, 03-05 Mai, 07-09 Iunie 2024 

Preţ: 590 lei / persoană 



Ziua  1      

Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași 

(din fața Palatul Culturii din Iași - înainte de bariera 

parcare, ora 06:00), Municipiul Pașcani (Hotel 

Central ora 07:30), Municipiul Roman (Agenția 

Aliseb Tours Roman Piața Gării ora 07:00) pe 

traseu: Iași – Bacău – Buzău – București.  

Ne îndreptăm către București unde vom vizita 

primul obiectiv turistic și anume Muzeului Băncii 

Naționale a României. Vom putea admira tezaurul 

care are, colecții de monede, minereu de aur și cea 

mai veche monedă bătută pe teritoriul României de 

astăzi. 

Monument istoric, Palatul Băncii Naţionale a 

României a fost construit între 1884 şi 1890, după 

proiectul arhitecţilor Cassien Bernard şi Albert 

Galeron, lucrările fiind supravegheate de arhitecţii 

Grigore Cerchez şi E. Băicoianu. Ultima 

restaurare datează din perioada 1992 - 1994.  

Muzeul Băncii Naționale a României este un 

muzeu în subordinea băncii naționale 

din București. În toamna anului 1952 se 

amenajează spațiul de la parterul imobilului pentru a 

adăposti întreaga colecție  Sunt expuse seriile 

numismatice emise de Banca Națională a 

României, alte piese de importanță majoră, 

însemne bancare, precum și o galerie de portrete 

ale guvernatorilor băncii. 
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Ne continuăm călătoria si vom opri la alt doilea 

obictiv turistic unde vom vizita Muzeul Național al 

Satului, locul unde au fost aduse construcții de 

origine țărănești, pentru a reflecta cultura și 

civilizația sătească din România, modul de viață 

traditional din secolele XVIII - XX. 

Ideea unui muzeu în aer liber în România se 

înfiripă încă din cea de-a doua jumătate a secolului 

al XIX-lea. În 1867 Alexandru Odobescu, eminent 

om de cultură, propune prezentarea, în cadrul 

Expoziţiei Universale de la Paris, într-un pavilion 

special amenajat, a unor monumente de arhitectură 

populară.  

Ceva mai târziu, savantul Alexandru Ţzigara 

Samurcaş avea sa preconizeze aducerea în 

Muzeul Etnografic, de Artă Naţională, Artă 

Decorativă şi Artă Industrială din Bucureşti, 

înfiinţat de el în 1906, a unor „gospodarii autentice 

şi complete din toate regiunile mai însemnate 

locuite de români”, proiectul concretizându-se în 

1909, prin expunerea în acest muzeu a unei case 

ţărăneşti din judeţul Gorj. 

Muzeul Național al Satului este un muzeu 

etnografic în aer liber, care adăposteşte 

monumente de arhitectură tradiţională: gospodării, 

biserici, instalaţii ţărăneşti, ateliere meşteşugăreşti. 

De asemenea, muzeul deţine piese etnografice şi 

de artă populară reunite: port, ceramică, scoarţe, 

lemn, icoane pe lemn şi sticlă, obiceiuri, arhiva 

muzeologică cuprinde documente, fotografii 

negative pe sticlă şi celuloid, diapozitive, filme, 

înregistrări audio şi video. 

După vizitarea Muzeului Național al Satului ne vom 

îndrepta la finalul zilei spre cazare la hotel 

Ambiance 3* sau similar. 
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După micul dejun continuăm călătoria și vom vizita 

marile atracții turistice ale Bucureștiului. Alături de 

ghidul local vom face un tur de oraș unde vom 

admira Catedrala Mântuirii Neamului. 

Catedrala Mântuirii Neamului deține cel mai mare 

iconostas din lume, cu o lungime de 23,8 m și o 

înălțime de 17,1 m, confirmă Academia 

Recordurilor Mondiale (Academy of World 

Records). Catapeteasma Catedralei Naționale a 

fost realizată sub conducerea pictorului Daniel 

Codrescu în decursul anului 2018. Iconostasul 

cuprinde 45 de icoane realizate în stil bizantin și 

așezate pe 4 registre. De asemenea, pe absida 

altarului este cea mai mare reprezentare a Maicii 

Domnului (Platytera) din România, având 16 metri 

de la bază până la vârful aureolei.  

După această vizită ne pornim spre următoarele 

două obiecte turistice și anume Arcul de Triumf și 

Teatrul Național. 

Arcul de Triumf este un monument, a cărui 

semnificație reprezintă cea mai înaltă formă de 

comemorare a unor evenimente și personalități 

istorice. Specificul său în formă de poartă permite 

posibilitatea trecerii triumfale pe sub arcada 

monumentului a personalităților astfel onorate. 

Scopul Arcului de Triumf din București este 

comemorarea victoriei românești în Primul Război 

Mondial. 

Cu o vechime de peste 170 de ani, Teatrul 

Naţional “I.L. Caragiale” din București este o 

instituție reper pentru cultura românească, un 

adevărat brand cultural naţional fiind totodată unul 

din principalii generatori de imagine a României. 

Numeroase generaţii de actori străluciţi s-au format 

și au evoluat pe scena Naţionalului. Cu o medie de 

50 reprezentaţii şi în jur de 20.000 de spectatori pe 

lună. 
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Continuăm cu vizita următoarelor două obiective ce 

nu pot fi ratate și anume Patriarhia Română și 

Banca Națională a României. 

Catedrala Patriarhală este situată pe Dealul 

Patriarhiei, ctitorită de voievodul Constantin 

Șerban și soția acestuia, Bălașa, între anii 1654-

1658. Biserica, purtând hramul Sfinții Împărați 

Constantin și Elena, a fost sfințită în timpul 

lui Mihnea al III-lea în anul 1658, iar la scurt timp a 

fost transformată în Mitropolie. După primul război 

mondial Mitropolia a fost transformată în Patriarhie. 

Banca Națională a României (BNR) este banca 

centrală a României, o instituție publică 

cu personalitate juridică având monopolul asupra 

emisiunii de monedă fiduciară, așa-zisa 

obligativitate „legal tender”. 

Plecăm de la aceste două obiective turistice si ne 

îndreptăm către Parcul Kiseleff și Parcul 

Herăstrău. 

Parcul Kiseleff, amenajat în anul 1832, este un 

parc natural din București ce oferă un loc de 

relaxare și plimbările prin natură. Parcul prezintă și 

amintirile culturale prin busturile lui Nicolae 

Leonard sau Barbu Ștefănescu Delavrancea, dar 

și opera sculptorului George Apostu. Pentru copii, 

în parc există și tobogane, piste pentru biciclete și 

alergat dar si multă vegetație. Fântânile arteziene, 

ciripitul păsărilor și umbra copacilor, oferă 

sentimentul de evadare din oraș, către natură.  

Parcul Herăstrău  cu o suprafață de circa 200 ha 

(cel mai mare parc localizat în nordul orașului 

București) acesta este locul perfect pentru iubitorii 

sporturilor în aer liber, plimbărilor lungi pe malul 

apei (aleea ce înconjoară Lacul are o lungime de 

aprozimativ 5,92 km), sau chiar a sporturilor 

nautice. Parcul oferă posibilitatea de a te plimba cu 

vaporașe, bărci și hidrobiciclete, suprafață Lacului 

Herăstrău fiind de cca 74 ha. 
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Bifăm și ultimele două obiective de pe lista noastră 

acestea fiind Palatul Parlamentului și Muzeul 

Palatului Cotroceni. 

Palatul Parlamentului din București (cunoscut 

înainte de revoluția din 1989 sub numele de Casa 

Republicii sau Casa Poporului), măsoară 270 

m pe 240 m, 84 m înălțime, și 92 m sub pământ 

realizat în spiritul arhitecturii realist socialiste. Are 9 

niveluri la suprafață și alte 9 subterane. 

Conform World Records Academy, Palatul 

Parlamentului este a treia cea mai mare clădire 

administrativă pentru uz civil ca suprafață din lume, 

cea mai scumpă clădire administrativă din lume, și 

cea mai grea clădire din lume.  

În cadrul Muzeului Naţional Cotroceni pot fi 

vizitate cuhnia (bucătăria) fostei Mănăstiri 

Cotroceni, trapeza (sala de mese), câteva chilii şi 

două spaţii aparţinând fostului palat domnesc al 

domnitorului Șerban Cantacuzino, spaţii 

reprezentative pentru tehnica de construcţie şi 

pentru arhitectura românească de la sfârşitul 

secolului al XVII-lea. Circuitul de vizitare oferă o 

adevărată călătorie în timp prin saloane, dormitoare, 

sufragerii, bibliotecă și alte încăperi marcate de 

gustul și creativitatea Reginei Maria. Muzeul 

organizează expoziții, concerte, conferințe și 

programe culturale de înaltă calitate și care atrag un 

public elevat.  

Pe seară vom vizita Centru Vechi. Cazarea va avea 

loc la hotel Ambiance 3* sau similar. 

Actualul Centru Vechi al Bucureştilor, sau 

Centrul Istoric cum i se mai spune, îşi trage 

originile din jurul anului 1600, atunci când s-au 

deschis primele hanuri şi magazine în zona Curţii 

Domneşti. Dezvoltarea ulterioară a zonei s-a datorat 

concentrării puterii politice şi economice la 

Bucureşti, când după 1660 a devenit capitala Ţării 

Româneşti. 
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După micul dejun vizităm Muzeul “Grigore 

Antipa”, una dintre cele mai vechi instituții de 

cercetare a biodiversității, dar și una dintre cele mai 

cunoscute și apreciate “baze de date” prin colecțiile 

Muzeului, unele dintre ele valori ale tezaurului 

mondial.  

Muzeul a luat fiinţă la 3 noiembrie 1834, la iniţiativa 

fratelui domnitorului Alexandru Ghica, Marele Ban 

Mihalache Ghica, care a donat colecţii importante, 

incluzând monede greceşti, romane şi bizantine, 

colecţii de minerale, fosile, moluşte, peşti, păsări şi 

mamifere, precum şi opere de artă. Deşi fusese 

conceput ca un cabinet de istorie naturală, muzeul a 

căpătat un caracter de instituţie mixtă, adăpostind 

antichităţi, tablouri vechi şi curiozităţi naturale. 

Muzeul National de Istorie Naturala Grigore 

Antipa este considerat cel mai mare muzeu de 

istorie naturală din țară, fiind, de asemenea, una din 

cele mai vechi institutii de cercetare a biodiversiății. 

Puțini știu ca este si una din cele mai apreciate 

baze de date, multe valori ale acesteia fiind 

considerate valori ale tezaurului mondial. 

Fiind considerat un tezaur național, este în acelasi 

timp cea mai veche instituție care „militează” pentru 

culturalizarea și educarea publicului, acesta fiind și 

scopul declarat al muzeului: studiul biodiversității 

prin cercetări bazate pe colecții, cu transfer al 

cunoștințelor științifice acumulate, către public. 

Ne întoarcem la Iași, unde vom ajunge spre seară, 

în funcție de condițiile de trafic. 

 

 

 

 

 

 

 

















PROGRAMUL INCLUDE: 

 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, linie audio-video, 

clasificat 4**** Top Luxury confort. 

 Cazare Hotel 3*** (Hotel Ambiance sau similar). 

 Mic dejun . 

 Asistență turistică din partea agenției. 

 

PROGRAMUL NU INCLUDE: 

 Intrările la obiectivele turistice. 

 Nu necesită ghid local. 

 Alte servicii decât cele menţionate în program. 

 

IMPORTANT: 

 Pentru copii 0-2 ani este gratuit, iar copii 2-10 ani beneficiază de 30% reducere, dacă sunt însoțiți 

de părinți sau bunici. 

 Tariful este valabil pentru un grup de minim 40 de persoane. Pentru grupuri până la 30 persoane, 

tariful se recalculează, iar pentru grupuri sub 30 persoane excursia se reprogramează. 

 Programele Aliseb Tours România, se achită după cum urmează: Avans 20% din valoarea 

programului odată cu înscrierea, iar diferența se achită până cel târziu 20 zile anterior plecării în 

program. Locurile în autocar se ocupă în ordinea achitării programului, conform diagramei 

autocarului pusă la dispoziție de către agentul de turism din agenție. Pentru cameră single se achită 

o diferență de 300 lei pentru acest program. Prețul programului este calculat pe loc în cameră 

dublă/triplă. 

 Agenția Aliseb Tours Romania poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor 

din program, fără a afecta structura programului. 

 

Organizator: ALISEB TOURS ROMANIA 

Licență turism: 1705 tur operator turism 

Licență transport persoane: 1056856 

Rezervări telefonice la 0755339835 sau 0767776080 

Alte programe şi excursii accesibile pe www.alisebtours.ro 


